

ДАЙДЖЕСТ ЗАРУБЕЖНЫХ СМИ

22-28 июля 2022

Платежи

Virgin Money выходит на BNPL-рынок, запуская кредитную карту, позволяющую клиентам распределять платежи в рассрочку, одновременно увеличивая свой кредитный рейтинг. Продукт Virgin Money Slyce будет запущен в конце текущего года, и компания объявила об открытии листа ожидания для клиентов. Любые ежемесячные расходы свыше £30 могут быть распределены по планам погашения на три, шесть, девять или 12 месяцев. Возврат через три или шесть месяцев осуществляется бесплатно, но для более длительных планов с пользователей взимается процент от общей суммы, вложенной в план.

Источник: finextra.com



Управление по конкуренции и рынкам Великобритании (СМА) приказало необанку Мопzо пересмотреть своё взаимодействие с уходящими клиентами по части предоставления истории финансовых транзакций при закрытии счетов. Судя по всему, Мопzо сообщил СМА, что не смог отправить историю транзакций более чем 13,000 клиентов, несмотря на сообщение об аналогичной проблеме в прошлом году. Согласно закону, в Великобритании все истории транзакций должны быть отправлены в течение 40 дней после закрытия персонального счёта (РСА) или корпоративного счёта (ВСА).

Источник: <u>crowdfundinsider.com</u>



Согласно исследованию ACI Worldwide, каждый десятый взрослый британец стал жертвой онлайн-мошенничества за последние четыре года. Таким образом, почти 20% всех текущих случаев мошенничества в Великобритании связаны со схемами взлома цифровых кошельков. В отчёте указывается, что случаи онлайн-мошенничества увеличиваются не только в Великобритании, но и во всём мире. Так, согласно исследованию 13% населения Франции, 11,7% населения Италии и 41% населения Индии стали жертвами онлайн-хакерства и мошенничества с цифровыми кошельками.





Платежи

Приложение для обмена сообщениями Viber запускает платёжный сервис Payments on Viber, позволяющий пользователям настраивать цифровые кошельки, привязанные к аккаунтам в Viber. Платёжные кошельки, связанные с другими банковскими счетами, могут, в свою очередь, использоваться для оплаты счетов и покупки товаров, а также для перевода денег другим лицам. P2P-переводы будут первыми из запущенных услуг, и они будут бесплатными. Сервис запускается сначала в Германии и Греции, а затем и в остальных странах Европы с дальнейшими планами по расширению на 180 стран.

Источник: techcrunch.com



Американская компания Routable запустила новое решение для трансграничных платежей, позволяющее предприятиям платить поставщикам и подрядчикам в более чем 220 странах. Решение позволяет компаниям оплачивать услуги растущей глобальной сети третьих сторон, что позволяет им расширять свой бизнес по всему миру, а также привлекать новых поставщиков и подрядчиков. Среди ключевых особенностей решения — автоматизация внутренних и трансграничных платежей, устраняющая необходимость в использовании нескольких платёжных систем и глобальный охват.

Источник: thepaypers.com



Бюро финансовой защиты потребителей (CFPB) «очень внимательно изучит» последствия перехода бигтехов в сектор BNPL-платежей. На этот шаг регулятора побуждает выход Apple на данный рынок. Решение бигтеха привлекло внимание директора CFPB Рохита Чопры, который сообщил изданию Financial Times, что бюро изучит, может ли выход крупных технологических компаний «действительно снизить конкуренцию и инновации на рынке». По словам Чопры, «любой бигтех, имеющий большой контроль над мобильной операционной системой, будет иметь уникальные преимущества для использования данных в более широком смысле».





Open Finance

Австралийская комиссия по конкуренции и защите прав потребителей (АССС) выпустила бесплатный инструмент, который поможет организациям подготовиться к внедрению Правил CDR. Инструмент представляет собой песочницу CDR, призванную помочь существующим и потенциальным участникам среды протестировать и улучшить свои решения. Цель — помочь организациям сократить время и затраты в процессе того, чтобы стать активным участником экосистемы CDR или обновить своё актуальное предложение в рамках этой среды. Участники — как держатели данных, так и аккредитованные получатели данных — могут устанавливать свои собственные программные решения и общаться с другими участниками в безопасной тестовой среде.

Источник: <u>thepaypers.com</u>



Провайдер открытого банкинга Plaid и поставщик решений для прямых банковских платежей GoCardless запустили предложение по переменным регулярным платежам (VRP) в соответствии с мандатом Управления по конкуренции и рынкам Великобритании (СМА), согласно которому девять крупнейших банков должны обеспечить автоматический перевод денег между собственными счетами клиента (sweeping) до 31 июля 2022 года. VRP можно использовать, например, при переводе избыточных средств с текущего счёта с низкой процентной ставкой на сберегательный счёт с высокой. GoCardless и Plaid теперь могут поддерживать такой перевод посредством открытого банкинга, что позволяет разработчикам и поставщикам финансовых услуг подготовиться к внедрению VRP по мере приближения установленного дедлайна.

Источник: finextra.com



Европейский поставщик кредитной информации CRIF расширил своё решение в рамках открытого банкинга по потребительскому кредитованию на Великобританию. Решение CRIF для кредитного скоринга использует открытую банковскую технологию для безопасного подключения к текущему счёту потребителя и доступа к подробной информации о его финансовом положении в режиме реального времени. Затем CRIF классифицирует эти данные с целью профилировать поведение клиента в отношении расходов, финансовое состояние, доступность, идентичность, прогноз денежных потоков и кредитный риск, а также позволяет финансовым учреждениям выявлять любые возможности для развития бизнеса.



Open Finance

Финансовый регулятор Колумбии – Unidad de Proyección Normativa у Estudios de Regulación – утвердил указ о внедрении открытого банкинга в стране. Указ определяет правила передачи данных о потребителях между финансовыми организациями, способствует доступу к этим данным для облегчения развития финансовых услуг, а также разъясняет правила, в соответствии с которыми организации могут продавать финансовые услуги через цифровые платформы.

Источник: thepaypers.com



Немецкая платформа управления цифровыми финансами Airbank объявила о партнёрстве с платформой открытого банкинга Klarna Kosma от провайдера BNPL-платежей Klarna. Платформа предоставит Airbank доступ к крупнейшей в мире международной сети банков, поддерживая усилия по расширению на новые рынки в Европе и за её пределами. Airbank получит безопасный доступ к информации о счетах из 15,000 банков в 26 странах через единую интеграцию API.

Источник: fintechfutures.com



Криптобиржа Gemini объявила о сотрудничестве с провайдером открытого банкинга Plaid с целью предоставить клиентам из Великобритании возможность покупать криптовалюту через свои банковские счета. Этот шаг подчеркивает растущее появление криптовалют в финансовой экосистеме, «открывая двери» большему количеству розничных потребителей для создания портфелей цифровых активов. Интеграция позволит клиентам вносить депозиты на свои счета Gemini без необходимости вводить банковские реквизиты или платить какие-либо дополнительные сборы. Благодаря инициативе пользователи Gemini могут совершать безопасные платежи и переводы через Plaid, в том числе с использованием Apple и Google Pay.





Биометрия

Европейская биометрическая ассоциация (ЕАВ) организовала двухдневный виртуальный семинар по методам лицевых манипуляций. Обнаружение дипфейков было одной из основных тем, обсуждаемых в ходе мероприятия. В дополнение к обсуждению социальных и этических последствий дипфейков в серии презентаций были предложены способы их идентификации. Предложения показывают несколько перспективных направлений исследований, а также некоторые общие проблемы и ограничения. При организации воркшопа использовалось руководство Digital Face Manipulation and Detection, разработанное EAB.

Источник: biometricupdate.com



Национальный институт стандартов и технологий США (NIST) опубликовал документ для общественных комментариев в рамках проекта NIST Face Recognition Vendor Test (FRVT) по обобщению демографических различий при использовании технологий распознавания лиц. Посредством инициативы NIST ищет способы улучшить свои измерения различий в биометрической точности между группами субъектов. Большая часть документа посвящена объяснению различных статистических данных, используемых для измерения предвзятости при осуществлении биометрической верификации.

Источник: biometricupdate.com



В Конгрессе США рассматривается новый законопроект об улучшении цифровой идентификации — Improving Digital Identity Act. Закон был рассмотрен комитетом Палаты представителей по надзору и реформе и, как ожидается, будет принят после того, как комитет вернётся к работе после ежегодного перерыва в августе. Также практически идентичная версия законопроекта была внесена в Сенат, а это значит, что проект стоит на шаг ближе к тому, чтобы стать законом. После принятия закон предоставит федеральному правительству законодательную основу, необходимую для начала предоставления услуг цифрового удостоверения личности для американских граждан.

Источник: findbiometrics.com





Облачные сервисы

Комьюнити-банк штата Арканзас Arvest Bank заключил пятилетнее партнёрство с Google Cloud, стремясь ускорить свою стратегию цифровой трансформации. Банк заявляет, что планирует провести «капитальный ремонт» своих текущих ИТ-систем, в том числе перенести свои центры обработки данных в Google Cloud. Он также стремится использовать инструменты искусственного интеллекта и машинного обучения Google Cloud для повышения качества обслуживания клиентов и оптимизации своих услуг. Банк обслуживает более 110 общин в штатах Арканзас, Канзас, Миссури и Оклахома и управляет активами на сумму более \$26 млрд.

Источник: fintechfutures.com

Крупнейший австралийский коммерческий банк – Национальный банк Австралии (NAB) – стал самым сертифицированным клиентом Microsoft в Австралии и Новой Зеландии, продолжая активно инвестировать в технологии и сотрудников. На сегодняшний день почти 1800 сотрудников NAB получили сертификат Microsoft – это самый высокий показатель среди всех организаций в Австралии. Сертификаты Microsoft являются всемирным доказательством того, что работники овладели знаниями и навыками, необходимыми для достижения успеха в современном цифровом мире. Программы обучают и проверяют участников всех уровней квалификации на их способность использовать такие продукты, как Microsoft Azure. Microsoft Power Platform. Microsoft 365 и Microsoft Teams.

Источник: <u>news.microsoft.com</u>



Валютное управление Сингапура (MAS) и Google Cloud совместно запустили программу Point Carbon Zero для стимулирования инноваций, инкубации и масштабирования климатических финтех-решений в Азии. Программа запущена в рамках проекта MAS Greenprint и направлена на использование решений для расширения доступа финансового сектора к точным и подробным данным, связанным с климатом, для более эффективного направления капитала в экологически чистые и устойчивые проекты. Для поддержки программы Google Cloud запустит первую в мире облачную платформу с открытым исходным кодом, предназначенную для климатического финансирования, что облегчит развёртывание климатических финтех-решений и их внедрение в финансовом секторе.

Источник: ciosea.economictimes.indiatimes.com





Облачные сервисы

Испанский банк BBVA развернул облачную систему, предназначенную для автоматизации управления экологическими данными, связанными с его зданиями. Совместно с партнёром по интеграции NTT Data, BBVA внедрил решение Net Zero Cloud от Salesforce с целью обеспечить комплексное управление данными об окружающей среде. Платформа позволяет банку отслеживать изменение основных экологических показателей своих корпоративных зданий и коммерческой сети офисов. Система автоматизирует ввод данных и расчёты, помогая получить детальный и сквозной анализ глобального энергопотребления объектов BBVA, а также выдаёт оповещения по ключевым показателям.

Источник: finextra.com



Разработчик банковского облачного программного обеспечения Temenos расширил своё партнёрство с индийской технологической компанией Wipro с целью поддержать банки всех размеров, ускорить их модернизацию и расширить стратегии выхода на рынок в таких регионах, как Великобритания, США и Австралия. Сотрудничество сочетает в себе технический опыт Wipro с компонуемыми банковскими возможностями Temenos, что позволяет банкам использовать эту возможность для осуществления крупномасштабных преобразований во внешнем и внутреннем интерфейсе.





CBDC

Британский банк Barclays проведёт хакатон Barclays CBDC 2022 с целью поспособствовать появлению новых технологий в крупных банках. Хакатон пройдет 27 и 28 сентября и будет состоять из серии задач по кодированию, которые будут имитировать использование CDBC и денег коммерческих банков. Команды из четырёх человек будут разрабатывать решения для множества задач, включая подключение к моделированию Barclays API центрального и коммерческих банков. Цель мероприятия — изучить потенциал CBDC в будущих платежах и поощрить участие в новых тенденциях в отрасли. Инициатива будет запущена с участием Digital Asset, IBM и EY.

Источник: finextra.com



Банк центральноафриканских государств (Banque des États de l'Afrique), обслуживающий Камерун, Центральноафриканскую Республику, Чад, Экваториальную Гвинею, Габон и Республику Конго, может стать на шаг ближе к выпуску цифровой валюты центрального банка. Согласно отчёту Bloomberg, правление банка разослало электронное письмо с призывом к региональному банку ввести цифровую валюту с целью модернизировать платёжные структуры и способствовать расширению доступа к финансовым услугам в регионе. Однако страны Африки к югу от Сахары могут столкнуться с серьёзными проблемами при внедрении криптовалют и CBDC в районах с ограниченным доступом к электроэнергии, как для переводов, так и для майнинга.

Источник: cointelegraph.com



Председатель центрального банка Индонезии Перри Варджийо заявил, что в этом году банк планирует выпустить концептуальный проект оптовой СВDС. При разработке данной СВDС индонезийский ЦБ хочет убедиться, что она подходит для трансграничных платежей. В настоящее время основное внимание уделяется функциям кибербезопасности цифровой рупии. Ключевой мотивацией разработки проекта является намерение опередить потенциальное использование криптовалюты в качестве способа оплаты.

Источник: ledgerinsights.com





Университет Токио предложит ряд учебных программ в метавселенной. Согласно сообщению местного новостного агентства The Asahi Shimbun, курсы будут предлагаться как учащимся старших классов школ, так и студентам университета. Учебные программы в метавселенной не будут осуществляться через собственный специализированный факультет, а вместо этого будут работать в рамках инженерного факультета Todai и аспирантуры, связанной с инженерией. Студенты, окончившие курсы, получат соответствующие сертификаты. Проект Todai запущен для решения проблемы нехватки квалифицированных кадров, работающих над «цифровой трансформацией» и «передовыми технологиями».

Источник: cointelegraph.com



Согласно отчёту Boston Consulting Group, уровень внедрения криптовалютных продуктов всё ещё очень низок по сравнению с традиционными инвестиционными активами. По данным BCG, только 0,3% персонального капитала инвестируется в криптовалюту, что несопоставимо с 25% капитала, вложенного в акции. В отчёте делается вывод о том, что неглубокое проникновение инвестиций означает, что в криптовалютной отрасли ещё есть много возможностей для более существенного роста и внедрения. Согласно прогнозам аналитиков, при сохранении текущей тенденции количество пользователей криптовалютного пространства к 2030 году достигнет 1 миллиарда.

Источник: cointelegraph.com



Палата представителей США перенесла сроки рассмотрения законопроекта, касающегося потенциальных рисков стейблкоинов. Согласно сообщению издания The Wall Street Journal, лица, знакомые с этим вопросом, заявили, что члены Палаты представителей, вероятно, отложат голосование по законопроекту до сентября, поскольку не смогли завершить проект вовремя до заседания комитета в минувшую среду. Нерешённые вопросы в законопроекте включали положения о кастодиальных кошельках Министерства финансов и опасения Комиссии по ценным бумагам и биржам (SEC). Сообщается, что министр финансов Джанет Йеллен также намеревалась согласовать с администрацией президента Байдена свой ответ на законопроект.

Источник: cointelegraph.com





Японская Sumitomo Mitsui Financial Group (SMBC) объявила о своих планах по сотрудничеству с японским стартапом Web3 HashPort для разработки экосистемы Web3 и NFT, включая продвижение Web3 в Японии. Они также планируют вместе работать над предложением кастодиальных услуг. Организации создадут лабораторию Token Business Lab для совместной работы над исследованиями и тестированиями. После этого SMBC Group планирует развивать собственный бизнес связанный с токенами, и обе компании будут консультировать предприятия, которые планируют выпускать токены, такие как NFT.

Источник: ledgerinsights.com



Страховой брокер IMA Financial выпустил страховой сертификат (COI) в виде NFT с использованием технологии блокчейн. Сертификат был выдан поставщику ПО для совершения пожертвований в криптовалюте Engiven. В цифровом документе излагаются основные детали страхового полиса. Старший вице-президент IMA и директор по инновациям и стратегии Гарретт Дроге заявил, что «несмотря на шумиху вокруг NFT, эти инструменты не нашли широкого применения в бизнесе. Выпуск страхового сертификата — идеальная услуга, чтобы продемонстрировать их ценность».

Источник: ledgerinsights.com



Европейское банковское управление (EBA) обеспокоено тем, как оно будет обеспечивать соблюдение новых правил регулирования криптовалют, которые вступят в силу к 2025 году. В интервью изданию Financial Times председатель EBA Хосе Мануэль Кампа рассказал, что у регулятора пока нет возможности контролировать цифровые активы. Серьёзной проблемой является наём и удержание необходимого специализированного персонала в связи с высоким спросом на специалистов отрасли. Беспокойство EBA заключается в планировании логистики применения своих новых полномочий, поскольку регулятор не будет знать, какие криптовалюты будут подлежать регулированию до приближения вышеупомянутого дедлайна.

Источник: coindesk.com





Ссылаясь на прогноз Международного валютного фонда (IMF) о замедлении глобального экономического роста, инвесторы предупреждают о дальнейшей волатильности на рынках цифровых активов. IMF указывает на более высокий уровень инфляции, чем ожидалось, и сокращение мирового производства как на индикаторы предстоящего слабого экономического роста. Несмотря на то, что экономические перспективы выглядят «мрачно», МВФ отметил, что продажи криптовалюты с мая из-за ликвидаций, банкротств и убытков крупных фирм, таких как Celsius, Three Arrows Capital и Voyager Digital Holdings, мало повлияли на другие финансовые системы.

Источник: cointelegraph.com



Центральный банк Индии (RBI) внедряет технологию блокчейн для более плавных трансграничных платежей. Компания Open Financial Technologies получила одобрение индийского ЦБ на новый продукт, который обеспечит защищённый от несанкционированного доступа мониторинг транзакций. Продукт основан на технологии блокчейн с открытым исходным кодом и позволит вовлечённым сторонам отслеживать любую транзакцию на каждом этапе. Начиная с коридора США-Индия, компания будет предлагать продукт финансовым учреждениям по всему миру через корпоративный банковский инструмент BankingStack. В более широком смысле это позволит кредиторам запускать цифровые банковские решения в течение нескольких недель.

Источник: <u>qz.com</u>

Стартап в области торгового финансирования Tradeteq объявил о планах по запуску токенов TRADA — регулируемых токенов ценных бумаг, обеспеченных дебиторской задолженностью по торговому финансированию. Токены, обеспеченные взаимозаменяемыми активами, будут запущены на базе публичного блокчейн XDC. «Инвестируя в торговое финансирование, которое исторически было ограничено банками и более крупными институциональными инвесторами, частные инвесторы теперь могут инвестировать в реальную экономику», — заявил финансовой директор и соучредитель Tradeteq Нильс Белинг. Ранее в этом месяце компания запустила инициативу Tradeteq Access Lite с целью позволить инвесторам категории buy-side участвовать на вторичном рынке активов торгового финансирования. Это предложение не использует блокчейн.

Источник: ledgerinsights.com





Федеральная торговая комиссия США (FTC) подала иск против Меtа и Марка Цукерберга в попытке «помешать бигтеху в его конечной цели по владению всей метавселенной». FTC заявила, что потенциальное приобретение Мeta провайдера виртуальной реальности Within и его фитнес-приложения Supernatural является незаконным с точки зрения антимонопольного законодательства США. Также FTC указала на то, что инициатива является способом Meta для «покупки пути к вершине» экосистемы, а не «конкуренции по существу». Регулятор заявил, что планирует остановить сделку приобретения Мeta компании Within с целью стимулирования конкуренции. Если суд не наложит запрет на совершение сделки, то она, скорее всего, состоится 1 августа.

Источник: cointelegraph.com



Юридическая комиссия Англии и Уэльса предлагает ряд законодательных реформ для обеспечения более широкого признания и правовой защиты пользователей криптовалют и цифровых активов. Учреждение пересматривает действующее законодательство о цифровых активах по запросу британского правительства. В минувший четверг Юридическая комиссия объявила о начале публичных консультаций с юристами, технологами и пользователями. В консультационном документе рассматривается, как законы о личной собственности применяются к цифровым активам и почему их следует классифицировать в рамках данного регуляторного периметра, но в уникальной категории. Дедлайн на приём комментариев по консультации — 4 ноября 2022 года.

Источник: cointelegraph.com





Технологические новости

Центральный банк Англии (BofE), Управление финансового регулирования и надзора (FCA) и Управление пруденциального регулирования (PRA) выпустили совместный дискуссионный документ, в котором предлагаются новые стандарты мониторинга услуг, предоставляемых критически важными третьими сторонами (CTP), для повышения операционной устойчивости. В соответствии с законопроектом о финансовых услугах и рынках, который находится на рассмотрении Парламента, BofE, FCA и PRA будут наделены установленными законом полномочиями, включая правоприменительные полномочия по надзору за услугами, оказываемыми CTP на финансовых рынках.

Источник: finextra.com



В рамках инициативы некоммерческого технологического консорциума Linux Foundation OS-Climate выпущены первые три аналитических инструмента, которые помогут перейти к финансированию и инвестированию, ориентированным на климат. OS-Climate поставила перед собой цель предоставить данные и программные инструменты с открытым исходным кодом, которые могут использоваться финансовыми учреждениями, корпорациями, неправительственными организациями, регуляторами и учёными. Инструмент физического риска и устойчивости разработал банк BNP Paribas. Страховая компания Allianz возглавила разработку инструмента выравнивания климатического портфеля. Airbus разработала инструмент моделирования и проведения анализа для стратегических решений, ориентированных на изменение климата.

Источник: finextra.com

Разработчик сверхпроводящих квантовых компьютеров IQM Quantum Computers привлёк €128 млн в рамках раунда финансирования серии A2 под руководством World Fund для расширения своего международного бизнеса и ускорения разработки продуктов. Финансирование данной компании является крупнейшей инициативой привлечения средств европейской компанией, занимающейся квантовыми вычислениями. IQM также является «единственной европейской компанией, которая уже поставляет квантовые системы с полным стеком». По данным ВСG, в течение следующих 15—30 лет эта технология может создать ценность на \$850 млрд по мере её масштабирования и повышения точности и стабильности. Ожидается, что технология IQM «улучшит поиск лекарств, трансформирует шифрование и защиту данных, а также предскажет развитие финансовых систем».

Источник: crowdfundinsider.com





Технологические новости

Британские банки Lloyds, Santander, Barclays, TSB призвали Google и Facebook взять на себя ответственность за свой вклад в рост онлайн-мошенничества и добровольно возместить ущерб жертвам. Ссылаясь на принцип «тот, кто загрязняет, тот и платит» — широко признанную концепцию, согласно которой «загрязнители» должны покрывать расходы на контроль риска и воздействие на человека — банки обвинили бигтехи в том, что последние не выплатили компенсации по вышеупомянутым убыткам. Согласно данным Barclays, более 75% мошенничества происходят в социальных сетях, на аукционных сайтах или в приложениях для знакомств, что указывает, что не только банки должны нести ответственность за последствия финансовых махинаций.

Источник: finextra.com



Santander Corporate and Investment Banking (CIB) объявил о сотрудничестве с немецким разработчиком ПО SAP с целью расширить оцифровку своих глобальных транзакционных банковских услуг. В рамках партнёрства будут представлены «невидимые» банковские решения за счёт внедрения услуг Santander в ERP-системы корпораций. Соглашение также позволит обеим сторонам улучшить взаимодействие с пользователем за счёт декарбонизации производственной деятельности и разработки новых финансовых инструментов, направленных на помощь клиентам в преодолении сбоев в цепочке поставок.

Источник: finextra.com



Управление финансового регулирования и надзора Великобритании (FCA) подтвердило, что введёт инициативу Consumer Duty, требующую от банков и других финансовых учреждений радикально улучшить свои усилия по защите прав потребителей в течение следующих 12 месяцев. Требование сосредоточено на улучшении четырёх ключевых аспектов финансового обслуживания клиентов: продуктов и услуг, ценовой политики и ценности, понимания потребителей и поддержки клиентов. Регулятор требует, чтобы финансовые учреждения детализировали свою политику в чёткой и понятной форме с целью облегчить принятие финансовых решений, «положить конец» дополнительным сборам, облегчить клиентам переход к альтернативным поставщикам и повысить финансовую инклюзивность.



